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Veřejná zakázka: FN Brno - výstavba gynekologicko-porodnické kliniky - projekt 335V911000001


Vysvětlení zadávací dokumentace č. 21


Vážení,

dne 25. 04. 2025 obdržel zadavatel dotazy týkající se shora uvedené veřejné zakázky. K zodpovězení dotazů podává zadavatel následující vysvětlení.
Dotaz č. 1:
V Soupisu prací ASŘ je podvěsný jeřáb. Ke správnému ocenění položky budeme potřebovat technickou specifikaci:
- nosnost (co znamená do 2 t? – 500 kg/1000 kg/1500 kg/2000 kg – vše je do 2 t)
- výška zdvihu
- rozpětí
- průjezdné profily
- klasifikace FEM
- ovládání kabel/RDO
- napájení uzavřená trolej/kabelová vlečka
- konstrukční detail pro kotvení jeř. dráhy
Odpověď: 
Veškeré požadavky k jeřábu pro údržbu farady jsou popsané v D.1.1-SO-01-A-09 a D.1.1-SO-01-C.69.
[bookmark: _GoBack]Podrobnější specifikace bude zapracovaná v rámci dílenské dokumentace po výběru dodavatele jeřábu.
Dotaz č. 2:
Žádáme tímto Zadavatele o stanovení úrovně LOD (dokumentace skutečného provedení v BIM). 
Bez určení této úrovně nemůže z pohledu uchazeče Zadavatel obdržet porovnatelné nabídky. Důvodem je, že v závislosti na úroveň LOD 100 - 500 se zásadně liší cena za dokumentaci skutečného provedení.
Odpověď:
Tento dotaz byl zodpovězen ve vysvětlení č. 14, otázka č. 2.
Dotaz č. 3:
V příloze č. 3 _Orientační harmonogram je Zadavatelem stanoven milník č.3


	Milník 3
Dokončení hrubé stavby SO-01

	· Dokončení nosných konstrukcí, tj. základů, svislých a vodorovných konstrukcí stavby, včetně nosných předpjatých ocelových konstrukcí a zastřešení tak, aby do stavby nezatékalo
· Svislé a vodorovné monolitické a nosné konstrukce
· [bookmark: _Hlk196505275]Součástí milníku jsou vnitřní železobetonové schodiště 
	480 dní po Datu zahájení prací





V milníku č. 3 je uvedena textace „Dokončení nosných konstrukcí, tj. základů, svislých a vodorovných konstrukcí stavby, včetně nosných předpjatých ocelových konstrukcí a zastřešení tak, aby do stavby nezatékalo“.

Žádáme o úpravu textace tak, aby milník neobsahoval zavádějící informace týkající se zastřešení tak, aby do konstrukce nezatékalo! Po dokončení nosné konstrukce bude do stavby zatékat, protože hrubá stavba neobsahuje hydroizolační souvrství.
Odpověď: 
Textace daného milník byla upravena – viz aktualizované znění dokumentu Příloha k nabídce.
Dotaz č. 4:
V příloze č. 3 _Orientační harmonogram je Zadavatelem stanoven milník č.4



	Milník 4 
Dokončení opláštění objektu 
	· Dokončení veškerých konstrukcí tvořících opláštění stavby
· Včetně venkovní stínící techniky, exteriérových výplní otvorů a klempířských výrobků
· Včetně dokončení střešního pláště objektu GPK
	· 600 dní po Datu zahájení prací




Z pohledu uchazeče se jedná o běžnou praxí využívaný milník „uzavření objektu proti povětrnostním vlivům“. Zadavatelem uvedená textace ovšem značně detailně specifikuje rozsah provedených prací a to včetně doplňkových konstrukí, které se bežně na stavbách dokončují až na závěr realizace.

Odpověď: 
Textace daného milník byla upravena – viz aktualizované znění dokumentu Příloha k nabídce.
Dotaz č. 5:
V příloze č. 3 _Orientační harmonogram je Zadavatelem stanoven milník č.5


	Milník 5 
Dokončení stavební připravenosti pro instalaci dodávek Přímých dodavatelů 
	· Tohoto stavu je dosaženo tehdy, kdy jsou dokončeny povrchy podlah včetně nášlapných vrstev, výdřevy, stěny včetně maleb a stropů včetně maleb a podhledů, nátěry, osazené a zkompletované venkovní a vnitřní výplně otvorů, osazené vnitřní parapety, osazené a zkompletované rozvody a koncové prvky Technologického zařízení, dokončené veškeré práce se zvýšenou prašností v místnostech určených pro instalaci či montáž přístrojového a interiérového vybavení a dalších přímých dodávek Objednatele i v jejich blízkosti a dokončený úklid těchto místností.
· Výše uvedené neplatí pro místnosti:
· - 2.034, 2.036, 2.037, 2.039, 2.040, 
· ve kterých bude realizována přímá dodávka a požadavky stavební připravenosti jsou stanoveny v dokumentaci D.1.4.8 SO-01 MT:
· dokument D.1.4.8-SO-01-B-18 Půdorys 2.NP-RDG

	· 750 dní po Datu zahájení prací



Uvedená textace je specifikována velmi obecně a není z ní přímo patrné, že se jedná o připravenost pouze pro instalaci dodávek Přímých dodavatelů.
Odpověď: 
Textace daného milník byla upravena – viz aktualizované znění dokumentu Příloha k nabídce.
Dotaz č. 6:
V dodatečné informaci č. 6 byla doplněna kniha svítidel (D.1.4.2-SO-01-A-003 - Kniha svítidel a kontrolní výpočty_Vysv_6).
Z pohledu uchazeče se jedná o zásadní doplnění dokumentů do zadávací dokumentace a je tedy třeba v souladu se ZZVZ prodloužit lhůtu pro odevzdání Nabídek. Tato lhůta ovšem nebyla doposud Zadavatelem prodloužena. 
Žádáme tímto zadavatele o přiměřené prodloužení lhůty a to nejen z důvodu výše uvedené doplněné knihy svítidel, ale i z důvodu ostatních předešlých dodatečných informací včetně jejich příloh a to minimálně o 20 pracovní dnů.
Odpověď:
Zadavatel přiměřeně prodloužil lhůtu na podání nabídek společně s vysvětlením č. 13, přičemž v něm zohlednil i předchozí úpravy zadávací dokumentace.
Seznam nových nebo aktualizovaných dokumentů:
Nové dokumenty:
·  
Aktualizované dokumenty
· FN Brno_GPK Stavba_ZD_Příloha 1_FIDIC_D_Priloha_k_nabidce_Vysv_21
· FN Brno_GPK Stavba_ZD_Příloha 3_Orientační harmonogram_Vysv_21
Dopad vysvětlení na lhůtu k podání nabídek:
S ohledem na podané vysvětlení se lhůta k podání nabídek neprodlužuje.

S pozdravem



MUDr. Ivo Rovný, MBA
ředitel FN Brno

Vyřizuje: Mgr. Slavomír Halla, Ph.D., tel. 5 3223 3445, Halla.Slavomir@fnbrno.cz
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